m iz & bt

A; 184

KEEFEFIIIHNETRAZ VARG o L MG RmAET E,
‘;3'?#5755?2

(D) TREE A ER SR LS A RKEE,

(2) %3 while #= for #AER I BNV ST,

TE 4 5 S AT Fe 6, 1 2 ] 30 A2 B O AT e P R R o A o R e O AL 55 8 ER A
e

=)

3.1 A% i

>
S

RS A R IR AR AR AR L U — KA 24 /NEF IR JE R 2 3,14
F. R R BT BORN FBE R & . . AR S=nr? SKEFLZEW
B, X B o W iE,S M- B,

FE Mu & 8 4 e A

P
F
AR

frommicrobit import *
¥y REPL #4117 REPL % I i AT A

score=0

TR IE— DR FH score, fH N 0 A E ., EMLZ)E,
Python R FH 3| score, #i2FH{H 0 & score,

1 from microbit dimport x

é[_éii‘fzﬂﬂ)\ BBC microbit REPL
print (score) MicroPython v1.9.2-34-gd64154c73
Type "help()" for more informati:
J— >>>
2%%1“”5 3.1 ETTO >>> score = 0

>>> print (score)

Pythonﬂzllﬁf?fﬂ A EM AR & score ZHT o
WA 45 A 75 0 2

& 3.1 ZE& score
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W AR AR AF B score MUMH . HF5 245 B WK — A BTE . W score=1, 2§ FLR AT print
(score) J . &5 R NAE 3.2 FiaR .,

BBC micro:bit REPL

MicroPython v1.9.2-34-
Type "help()" for more
>>>

>>> score = 0

>>> print (score)

(¢]

>>> score = 1

>>> print (score)

il

>>>

3.2 WHE

I EMBARALLMPRAMFELFRA -G RREHINEET. EER
CRTARKT ETARMEEHBED,
R ELAMAKRNBRL KT AT EANAL AR REAKTT K, RERA
 Python %42 5 (4w if for %), 5

Python B 44 > G H/NE T8, T m 28 fia) 43 JF , 4 high_score=100, 78 &
B T LR80T LT SO B 2T R ) — A 7 R (R BT S0 A 3.3
B . 288k 75 G 24 (A R B — R

>>> high_score = 100
>>> print (high_score)

100

>>> high_score = "math"
>>> print (high_score)
math

>>>

B33 TENEIHFIAXF

3.2 fd R R

MATE BT 8 B AR KD BT & T, b 25T . 7€ Python i, &> U8 #F
ATREAE RO JXHE Python A ME XML B, 8L typeO BRELRET
LI 3 Python B4 #9287, Nl 3.4 Bios e s

B 3.4 7,58 147/ 8 & int(BE %Y integer T B) IS, 56 3 <class 'str'>
FFR I 8 2 strCFAY string B B BdR 2K 7 , Python I 38 8 e B 34 BURXE
58 AR, BTz AR E 3.5 s,



K35 LB L AT IO 8 INAE — 2L AR 3 AT AR K A AT 8 A IR

>>> 8+8

16

>>> II8II+II8II
I88I

B35 AREHBEXRBWEE

HI L AT DL DX R 2R R AR T 28 AR A s S B AR W A B RS R . [ 3.6 R

ZHRA,

>>> type (8.0)
<class 'float'>
>>> type (8>9)
<class 'bool'>

B 3.6 ZFa#nfmRER

3.6 L5 1 A AR float (— PR AR /R — A S8, ANB R A BN T E D L 2 3

7% th 1 2 bool (i /RZEHY, HAWME : True Fl False) .

1. JE&
s 1 HAR B P g T Python AT LAFRAT HIR L6454 , B0H (F2. 45 int Al float 287) AT L)
H PR AR, B P B A .
(1) WA, BT S A AR & MHE A bool Y, 406 3.1 iz,
F31 BEXRBMNIEREE

B OE & X w
< INT 9<8(False)
> KF 9>8(Truc)
== 4 9==9(True)
<= INT g S 9<<=9(True)
>= KT EAFT 9>=10(False)
1= R 91=10(Truc)

A LA7E Python fift B #s o i AT A2 VE A7 AT 50 0E . an1&] 3.7 Fros .
(2) BUESAE . BEBRAMER B — A BE AL, i3k 3.2 FiR.

Fz3.2 HEHRE

BE & X |

+ m 242==>4

— Ik 3—2==>1]

% e 2% 3==>6

/ 153 10/5==">>2

% DS 5%2==">>1

- Fe )y dxx2==">16
intO 53R int B int(3.2) ==>3
floatO) B float B float(3) ==">3.0
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TERR 7 Fp (B2 5 3 0K R [ R 25 S AR B A 3.7 iR

>>> 9>=8
True

>>> 91=10
True

>>> number_1 = 3

>>> print (number_1)

3

>>> number_2 = number_1**2
>>> print (number_2)

9

E 3.7 HRIEFRIESHERE

2. 358

FAF R AR DU AT A SCF L AE B BE Fn— 2 R @ A A R R A
FHCr s g« "R RN AT, FE Python WL, B AR AT LI, B k)G & . o B LA HE &4
ORI ER

# Python 3 W, 4 & 49 % #4545 X & Unicode, B 2t Python # F /5 $ L& S #iE 35,
| SRR B AP LM LRI RARAH UTF-8 %th, @ % X HF LB ER
- FAAT :

#!/usr/bin/env python3

#- % —coding: utf-8- % -
§i*ﬁ~ﬁﬁ%%%?%mmeﬁMmosx%%Jwb%wmmnﬁﬁﬁﬁﬁo
B ATEAR A T 49F Python AR, 4R UTF-8 % @ik FURR A, & M A RRDF
BT U d TR AR AL, %
| HeS BB AR B E LA UTF-S %4,

SEEE AL, Python $& it T — S fF BHEAE 75, R 3.3 Pron. & 3.8 B HE
Python fift B o 190 0 45 281

®33 FRHEBEEE

B & X |
string[ ] R = +1 TR "abede"[1]==>>"b"
string[ : y ] BT A M «+1 3] y #5745 "abede"[1:3]==">>"bc"
string[ :y ] RN F BB B v A FAF "abede"[:3]==">"abc"
string[ z ;] FRIONEE &+ 1 AT IR B 45 5 45 )0 7 4% "abede"[3:]==>>"de"
len(string) IR (A1 AF K R len("abede") ==>>5
string + string B IHPIAFRF "abe" + "def" = =>>"abcdef"

. #E Python o, 380N 0 FFUGR T AR R AR EF AN 2 +1.
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>>> "abcde"[1:2]
Ib:l

>>> "abcde"[:3]
Yabe!
>>> "abcde"[3:]
Idel

B 3.8 FRBIFERIE

A True #1 False Wi HUH .

& Python ¥, X

%Afﬁé’a”‘ﬁ?-’?—ﬁ%k% AR ERATI S

ﬁlﬁ‘j/\’fﬁk RHEEE

T 435 4 (o B i A Ok 2R BRAE AR5 (and) K (on) Ao

2 4] S M B A e

s BRANBREL o RANRAA L, WA D L, ERAEHE,
FERZAANBRELE, o RBANRFEM AR MBET A,

True Ml False B #E/ESS R WA 3.9 fis .,

4. HIER AR HR

>>»> not True

False

>>> not False

True

>>> True and False
False

>>> True and True
True

>>> False and False
False

>>> True or False
True

>>> True or True
True

>>> False or False
False

B39 IFS5SHIRMERIE

1iﬁﬁlznifﬁzint<> float O Fl strO AT DL BB I 25, &A1 40 9045 HE At B i 258 00 5 4 oy
o (HREATHE Z 8] A 68 bl = 5 4, 0 SRl 17 25 80% %8, Python

BB RO
Fe & LA NEGER O
AT A —

A TFRE IS S A B 4 R o T A 28 B L BT DL AT
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33 & WM 1k

B TSRS S A, Python I 7 V7R 5000 A [) 7 2020 4 0 R A i 2 A 4

1. 3IRAITH

I 7] B ) G5 A A J2: sequences (ML) , BRHAE B — D4 — D HbAE 6 A K » sequences
R list(FFR) M tuple(TudD)

list(F) ) & — A 19 5 &, ol LURH A i A BR Hrp 9ot R . tuple (GTd) 5 list
e AL E S tuple — BRI EEA BEB K.

FHCL W B 46 Rk AT A 8 36 T O 7K B F R AT A e 2 . FESS 1K 4 5 T
BREL)7 IR A S AR AR T AT IR BN T R

EE: TARMO 46, B list_1[0]4= tuple_1[0] TR & HLEHMFHHE AT E,

KRLZHAEHT B R AT MR A& 3.10 iR,

S5 lastLl = (1152, 4]
>>> tuple_1 = (1,2,3,4)
>>> list_1[1]

2]

>>> tuple_1[1]

7]

& 3.10 list 5 tuple #8{) &b

B FEE BT R i R P LA TTH 2 [\ 5 22 50 o] LB S R b i e R,
{HORBE T BT T4l A9 B JC R WAL 3011 B

>>> 1ist_1[1] = 88
>>> list_1
Dl; BB5 35 4]
>>> tuple_1[1] = 88
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

B 3.11 list 5 tuple ¥ 84 T & BT 89 £ 31

QSR AR TR U P BN JC R L AT AR — IO B 3 G 4H TP BT A G &R L 45 U Python
e i caple 1 W — A5 (E DUBURCTH AR, W& 3.12 FIrs .
TFA R B ERAE AT FT LR TR R ATl BT 5275 3% 3.3, d r BAT A 3,13 iR

55> len(list_1)

>>> tuple_1 = (1,88,3,4) 4
>>> tuple_1 >>> tuple_1[:3]
(1, 88, 3, 4) (1, 88, 3)
3.12 tuple EFitE 3.13 list 5 tuple B & £ 1R 1E

2. BIREBIETSE
FIRMRAETT LI 3.4 PR,



® 3.4 FIRBEFE

IR M 51

B E o e N 1]
list.append(item) NI & )51 £ B i list_1.append(0)

list.extend (list_2)

A list_2 F 5K B H

list_1.extend([0,—1])

list.insert(x »item) HAILRENG 2 +1 DMLE list_l.insert(1,88)
list.sort) He e 51 3% list_1.sort()
list.index(item) IR (0] 51 3% o 2 — Yk B 0T 2 Y A list_1.index(0)
list.count(item) ARGR T E LRSIV Sk WIOR/ €4 list_1.count(0)
list.remove(item) I 55 37 2 P 85 — R S BRI IR T R list_1.remove(0)
list. pop(a) BRI MERSE «+1 AT R list_1.pop(1)

E: 78 Python H1, 7FEON 0 PR BT UG IEA

Bi 7 NEAERSE S A 3,14 FrR . BT A SR

SEU T IR MY .

RIEHZH 2 +1.

[0 —AME L AT LERE T List_1 B9(E AT

>»> 1ist_1 = [1,2,3,4] >>> list_l.sort()
>>> list_l.append(0) >>> list_1
5> list_1 =15 0505 L g 23, A, 880
[l 20, 235, 4 0] >>> Llist_1l.index(0)
>>> list_l.extend([0,-1]) e
>>> list_1 >>> list_l.count(0)
[1, 2, 3, 4, 0, 0, -1] 2
>>> list_1l.insert(1,88) >>> list_l.remove(0)
>>> Tist_1 >>> list_1
[1, 88, 2, 3, 4, 0, 0, -1] [-1, 0, 1, 2, 3, 4, 88]
B 3.14 FIRBIESER
pop(~T)tKﬁq:§ﬁ7ﬁk9ﬁ%9ﬂ_’ Eﬁu%%qjkk ~T+1 /I\/fjﬁﬁgﬁ 35> l‘fst_l
[-1, 06, 1, 2, 3, 4, 88]
A Bl E NFI R PR ZoT R L A E 3,15 Fian . i e ot M i
b b o] T
3. TURRIETTE e

JCAH B T ARER B AN, Hofth 5 50 AR H 2K 0. Fr A X5
FWERAE ik, RE RS STC R B A AT DL T oe 4l an 2R ek
AR T JCEMAE N B RE B W 3.16 s,

>>> tuple_1 = (1,2,3,4)
>>> tuple_1.1index (1)

o]

>>> tuple_l.sort()

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", 1line 1, in <module>

AttributeError:

B 3.16 ITTARMERE

4.
%)

g8
MITHETEME S

?%HH}

>>> list_1
[-1, 1, 2, 3, 4, 88]

& 3.15 pop(x) HIIRIELER

'tuple' object has no attribute 'sort!'

BA UK N T H A —A MR, EFFRL"a","b",



FORE BRI R =PI 2

"e" " I a B R AR 0.b B TR AR 1. DA 2R,
IR Z AN — D RE S54  HE 2 5 5 2 TR IBGR -, i 2T B 7 i (dictionary , i FR
dict) . Python PN & 197 L S8 (key-value) F7fiff , B A M PR G 2 $RH

dict # 5 IR Aa s F X —HE40 ;
 RRFROALT I FARF.REEAFH . —HAERETRARE —AAEH,
§ﬁﬂ&ﬂ@%%%%iﬁﬁﬁ%%iﬁhm?&&m%%ﬁ%mmﬁbéﬁﬁﬁo
BT EAREFROEIN AL N E R E XA F A G T, K AW
CETLRERAF, BRI T, XA E R AR R A TR DGR
M B %, dict AR F A EAF X, |

1€ Python H, A DU A a3 () 7ok g ) 7= i, an gl 3.17 Fias .
>>> name = {"8108311" : "Mary", "8168312" : "John"}

E3.17 EXFH

TR BT R BR O SRR X b S — BB R B (key) o B TR0 2 AH (value) . R E
20 € — AR B B X R AL gl m] A - M R AR B G AL A 3,18 IR

>>> name["81083108"] = "Hein"
>>> name
{'8108312': 'John', '8108310': 'Hein', '8108311': 'Mary'}

& 3.18 Fm#FHTE

dict #94F &4 T .

o FRAIENM R EME, RAME key 0935 mm TI1Z .,

o TELAKRENAAZ  NBERRS.

list %9 4F % 4o T .

o & X fodh N 84 Bf A] B A T &K 49 B Aa f 3 A

o L AFIALRE NAR Y, P dict 2 B & 1) 5k 3 BURE ) 49 — FF 5 ok,

5. 586

55| R AMoT A i T AR 7 il AR L Python BIEA (set) SRVFKG — HE B0 il 76 —
A 6 E THRET 5,

& set FIF M dict BYME— X HAE T & H -5 B value, Python FH T 45 & A9 #
YEJr ik gk 3.5 iR,
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®35 KEEREFE

®ofE & X
item in set_1 WA L5 E W E R B TEE S
set_1 & set_2 B A G A I TR
set_1 | set_2 BIWANEETHICER
set_ 1 — set 2 set_1 HETE set 2 PR T E
set_1 ~ set 2 set_1 B set_2 WHTEMILER . A LIE PN ESIA TR

XA A herbs Fl spices BY L b FE/ESS R A& 3.19 AR .

>>> herbs = {'thyme','dill','corriander'}

>>> spices = {'cumin','chilli','corriander'}
>>> "thyme" in herbs
True

>>> herbs & spices

{'corriander'}

>>> herbs | spices

{'chilli', 'cumin', 'corriander', 'dill', 'thyme'}
>>> herbs - spices

{'thyme', 'dill'}

>>> herbs * spices

{'chilli', 'cumin', 'dill', 'thyme'}

B 3.19 E5IREER

3.4 IR PR
bR P AR LR IR R AN
S B R A T T 48— B AR LR R X B AR ST
] o 5 40 O B 6D A 1

3.4.1 while TEFF

while 7 ¥ J& — Fft fg 8 SR A9 I 20, OCHE T while HIRFIWT S5 2 BN E, MR R, B4
B AT — A AU, 3 A AU B AR S 0 B A 5 A SRS U e 07 B (220 5 A0 B A L P
AR TR O R 2 0AT

MR AR B ek — EAE IR T £, BRI A 0B I 3.20 Fros & — 4> i
Bl

>>> while True:
print("Hein is handsome")

Hein 1is handsome
Hein is handsome
Hein 1is handsome

& 3.20 while fEIR



FORE BRI R =PI 2

Kl e @B L7 BT R — AT R H, I A %3 5 AR TR, :
| 2 REPL a7 BORA, LR print 54 26 9 £ (Enter) 48, KB #
| i #% (Backspace) £ M 4% B 3h /= £ 49 tab(ZE3E) . B B4 F 4, :

B 3.20 69 45 7 AR 3% 4 7t 2 ) 4B A4 SR 497 45 2 09 3 5

R G 45 B & 4 R 459 Python 183K 4 ﬁiﬂ'#ftﬁkﬁﬁﬁ’:

AR L KA TEIE IR R B HAT printO5 4 . # Cul+C o Ta% Lk, |

BT RBARMR, BEEE ARG ANEFEMR AR L U5 REFR

Y 45 B B TR |
[%]3.11 while B3,
% 5 R AU

from microbit import *

while running time()<10000:
display.show(Image.ASLEEP)

display.show(Image.SURPRISED)

F X running_timeO) WA R EX & B ELB BB FE (FL. 2H),
% &] while running_time()<C10000 # & & 7B 18] 2 & ) T 1 X 10" ms(10s)
do RA LN BT FHRATER K& 2 27 Image. ASLEEP(REIR) 1
3 ZEATH A K TRE T 1X10" ' ms, B running_time() 4> F 1 X 10 ms, while &4
§ ?T:}ﬁ‘i

%hmgaSURPRBED

AR FGAXEIRIK 10s B, EHIRE"H AT
B “RIA 4L, 10s Bl 5 10s J§F micro:bit B/ 3.21 s,
[%13.2]  2him-[NRRI 2 2
HRMGE L AMNEEFEINR EWRERNNEGIEFIE, BRESHIES L XT8
Bl A 5 1 s AR BRI RCR S0 B B o Wl 38 3 micro: bit SZ 3R AR A R0 W 2
BT PR 28 P LT A A AR R R 8, i DA ab it ) O 4 ol B B ) B 4 ol 1 ok s ]
SELIA LR e 7
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(a) 10sHTHV TG ER A (b) 10sFP 5 B T ERIME A
3.21 while {&R & 19 £ 14 | 47

FE TN R ) I 4 3 5 18 S VR R o3 A J5 2 A B, R R DN MR S B b il S A R e — B ) K —
B[] 5 [A) S B AN R — WO S o T i U 75 A I PE 3R ik e — BT 25
9 5 R AT

from microbit import *

while True:

star=Image("00900:"

"09990:"
"99999: "
"09990:"
"00900")
display.show(star)
sleep (2000)
display.clear()
sleep(2000)
\4/]\')15:!: B s, el b i Hiiiii i

KA AE 3% 4) while True #94% A . ;
‘ o R 25 4T R ALY, while 245 Z FH AL A True, T True FHRAA
True, X#f, —MNARAMBHEKERT 3
 display # clear 7 4 LED 255 ¥ S AME A 05 EE 0GR,

PR TN R R R RICR IR 3.22 BTN
Clgasxs

(1) 4o R R A clear 7 % , 3% 4 7T 5 ILAR L 49 2 AL 97
(2) o RAFEATIE R o & B ARALE) B 5L 2OR L& 2 A 9R7




FHREB R R EPIFIE

() WIFERY R 2 (b) IR 42

& 3.22 XkAMEI

3.4.2 for EH
for FFIR AT DL D7 B0 & 78 B AR 24 v S B B3 BCs i Ab 3L i 3,23 TR .

>>> for i in range(l,6):
print (i, "times sever is", i*7)

times sever 1is T

times sever 1is 14
times sever 1is 21
times sever 1is 28
times sever 1is 35

B 3.23 for BIRKBEHITER

Vb WP .

PEFR T rang(x . y) 8 2~y —1 BEDEIE .,

rang(x .y DB =S = AT IR E AN IE S FZ WA FE . Fl A range(1,6)
M range(1,6,2) B8 HATE 1~5 (A 75 80 48 range(1,6) 2% range(2,6,2) , B ¥
FOHR 1~5 A . i 3.24 Bis .

>>> for 1 in range(1,6,2):
print (i, "times sever 1is", i*7)
1 times sever 1is 7
3 times sever -1is 21
5 times sever 1is 35
>>> for i 1in range(2,6,2):
print (i, "times sever 1is", i*7T)

2 times sever 1is 14
4 times sever is 28

& 3.24 range FE=ZNSHWIEH

343 Y XiEMq

Python fiff il 73 32 K 2 il B2 17 370 - 66 AR 3R AN 8] 4% 1 20 il AT AN [6) AR . o S if
A,




HRER M 37

A owhile LB HRITRER—AF REBG LA, EB BETAA M
B4 e clif(else if #955 B) A else 4 . 1
| if 3 & T AR elil & else,

e RIEA clse 54 FL B FI B AL R K 2, Python A if 354 RAAF R P
TR, |
A EOR 3 AMAT BRI, R% Python K I A M A KL M HBARDF
B REAEY. |
 WREAAEHA A UBIT clse B RHRDE,

R A MicroPython X #2 T #4135 14 0 52 R B30 B A — AN 7K A G 34 91 K A
R E T is_pressed(BEHET) .,

(51 3.31 Fa/RHE4.

M— A7 ) 5 /s $ A1, S BB 2 T AR (R AD 3R 1) 22300, #% A7 1 B4R A1 (e
B 1] 47 301 ANFE I, BT 3571

i 5 R AR AR

frommicrobit import *

while True:
if button a.is pressed():
display.show(Image.ARROW W)
elif button b.is pressed():
display.show(Image.ARROW E)

B R L BOR AN 3.25 PR

(a) $& T HZHIA (b) % N iz4B
& 3.25 fgRimHA

(5] 3.4]  fRAHKGI .
i GRS BT T TR AL
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from microbit import *

while True:

if button a.is pressed() and button b.is pressed():
display.scroll ("AB")
break

elif button a.is pressed():
display.scroll ("A")

elif button b.is pressed():
display.scroll("B")

sleep(100)

Python # T At A 4438 4 5 (and) . K (o) \3E (nov) Rt & 5 BH WG,
C AEARA MRS 5 E R AR e R AR SR AL
CERALFN A REF L E &R A RER R BARERTET AN A
CHEEA, |
 BARBYE and AF5EHE. MM A 5EABRANET.,

break 9 4 JA 2 3k th & — £ 89 1 35 0 BT % R IR G @ 80 7 4

@R break % & KA L if E 6 A, PP KA RSB IER .,

BRI o DR R A A R4 B RIS A0 IE 3.26 Fras, YR R $ 4 A
1 B AL RS B8 AB.

(a) ¥ T H2EHA (b) % F1z4B
B 3.26 AN

[— EEElts

RAGF K break A EE“A”R“B"E G 6 T @K At 2H L2 ]

(%13.51 ROREY.
% 5 R AU AR



from microbit import *

while True:
if button a.is pressed():

display.show(Image.HAPPY)
elif button b.is pressed():
break
else:

display.show(Image.SAD)
display.clear()

is_pressed 7 HEALF A TA- 4R . True X False, 4 FT#42/5, 2 4% L £ True,
Z 4 &9 False, ‘

R REHEAREY,BACEBOAN R R TRE A, S A RETH, |
KRR R T T A ‘
%4 BakAE T break 35 4 %k IR

IRk 5 , AT HE R 9189 display.clearO) 35 4] , 3t 8 & B4 clearGFTR) ,

(a) AN$z4EER (b) ¥ T HeHIA () ¥ T %51B
& 3.27 A&

[— Eeltd

T XANFERE A L P EREIANFER? ]

(5] 3.61  fEI3HAS 45 .

TEBRAFBR &7 BB #8247 AR 22 30 07 2847 4 19 (81T I I 8l s 3N, 3 2 8 28 0 e B 1
ST LA LD SR AT T 2 . BORE TR 7 SOR R —4  (HER R T AT 45
RS BN T Iy LR 2 — AL o, 3 5 A W B B S ok S B T I R
AR SRR T I A RO 1 RO I L BT EE R S s AR TS R AR — A



o

FHREB R R EPIFIE

By 9~0 RTS8

%iE P AT

from microbit import *

shijian=9

while True:

display.show(shijian)

sleep (2000)

shijian=shijian-1

if shijian==0:
display.show(Image.HAPPY)
sleep (5000)

shijian=9

2 5 F 45 0% B & & shijian, 4 © AT E4E 9B B AL 9 48D,
EVEER T, 518 25, T % shijian 8918 ¥ 1(FEIAE 7D,
it if 35 &) F) ¥ & 2 shijian AR T A 0,00 R A 0 M B FER",

£
FH5s 2 E, K2 shijlan EHKEA 9, EH 44, — AXHBIRAAT,

L P NG 31 Y - B N NI 3 i = I O T e S el €S 7 N T 87 N T i

WA 3.28 i,

& 3.28 FlIitEFHBIRES

EEElktl
(1) 4eAT 2 0~9 &9 E A9
(2) o T ERRAZTFAFENE T O T4, A2 d T AZIESEF SN T4,

Z g — B F AT




IR M 4t

344 WBHHE
TEEATRE T 2 55 I, 2 18 FI) T 2[R 6 3 1y 22 ARSI 1A 0 . X el 22 E 4 6

Y Y S e L IR |
| F—ARKGGHRA 1 H A ERAR SR A 2, RA XA, Python i M |
R T 5 LA AR A A IR AT A 2 |

fE REPL % H i AUn1&l 3.29 B iYFE 7, HDR4KH 1~10 thi pir s KA.

HE LA B I [ g S R 3,30 TR

1 ds prime
2 s prime
— 3 ds prime
>>> for i 1in range (1,10): 4 ds divisible by 2
is_prime = True 5 ds prime
for lf 1‘n_range (2,7): 6 ds divisible by 2
if (i%k) == 0: 6 1s divisible by 3
print (i, " is divisible by ", k) 7 s prime
e is_prime = False 8 ds divisible by 2
if 1S_Pr1mef ] . 8 s divisible by 4
print (i, " is prime ") 9 ds divisible by 3
>33
B 3.29 Hll1~10WAMBZHNERF B 3.30 kM 1~10 WFEEH

BATHERAE TRAEEF RIZ. ;
‘ 5l it 5 3000 A P 40 & B (R B A LR ALF i — 47 9 40 10 HUR 3000 BT A2
REATRA R R |
XRAE AN ENEFRERER LT R FRENN BT E ZRATIR S
do R OEEMEEAN F I, 2K IEANEFBITR R
WURAEEERE /T L% Corl+C B bz 47, 8 T w5 2l LGz By . |\ 2%
fii ] range(1,3000,2) By I A A0 (8 45, X AF i B34 2 — 2P i i) s Ok L 7 of T in i
i) break, — H & LA BT 2 AR Z 8, Wil A break B A IR, 4k 22 AT T I — A7 Gf is_
prime:) . FFUE 3.31 iR,
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>>> for i in|range (1,3000,2): |
is prime = True
for k in range (2,i):

if (i%k) == 0:
print (i, " is divisible by ", k)
is prime = False
| break |

if is prime:
print (i, " is prime ")

& 331 RBEML

3.5 P& L h £

BEBLYE SR E TCEE e U . Fe L 7R Bra 1 Ry, AT FIIE <& # 6 1 B
MR A A 005 FER A A A A IR L 2 A N Al 2 A B el BB — > L B R R R A
AR T SRR LA

T SR AR LR S AR K AR B R AT LD B T A T BE B R A AR BEALAT O
MicroPython i random JFE (i) ml Dhg| A FEALHE, B2 H A import random B AT,
T3 A 1R ] AT U

(%1 3.71 FEHLEL T .

G5 B AU

from microbit import *

import random

display.show(str(random.randint (1, 6)))

MicroPython A& JU/ASR A A 89 A & M #L 3 F 8 F %, & # random. randint,
random.randrange.random.random % : 3
| random.randint(a ,6): BEHANHZE a b Z A8 R N @N<b),

random.randrange(N): 8% 0~N & A R (R &4 N),
random.random %A g — AN HK E 6B F LB E 0.0~1.0 697F S8,
A AL AT F T 2 Ak R L E 8 0 46 28, 38 1T random.seed L,

[_ BBt

YT A KT 1 8 MALE B J

[ 3.8] KEALEE T .
B2 AR R R AR R B L R SR A . TR Nk s 2 2 A
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FZHN T,

MBS HBEOLEE T 1 e B — N RE S S A 1~ 6 I BEHLEC. SR 5 B — > B0t 1 B 7 1
— AT X B 4 P 2858 ik LED fBF 7 2k s R, B0k ™ AE BE AL 2 BT 75 258 2o S bk
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frommicrobit import *

import random

numberl=Image ("00000:"
"00000:"
"00900:"
"00000:"
"00000™)

number2=Image ("00000:"
"00900:"
"00000:"
"00900:"
"00000™)

number3=Image ("00000:"
"09000:"
"00900:"
"00090:"
"00000")

number4=Image ("00000:"
"09090:"
"00000:"
"09090:"
"00000")

number5=Image ("00000:"
"09090:"
"00900:"
"09090:"
"00000")

number6=Image ("09090:"
"00000:"
"09090:"
"00000:"
"09090")
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while True:
if button_a.was pressed():
temp=random.randint (1, 6)
if temp==1:
display.show (numberl)
elif temp==2:
display.show (number?2)
elif temp==3:
display.show (number3)
elif temp==4:
display.show (numberd)
elif temp==>5:
display.show (numberb)
elif temp==6:
display.show (numberé6)

i@ 3f Image B £ 1~6 & a9 8T,
BEEXZ temp, A THE = A6 REAE,
AYEEZF temp 91E, BT H AT,

B 3.32 BEMEERT

EER) T

(1) 4o AT FIEH R T Fa X2
(2) AEBREFTL R AR  REHIER FHATEX, FREFEEH LK S

(51 3.91 BAKEM KM .
g IR A ER IR

from microbit import *

import random

i=TImage ("00000:" * 5)



